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 03ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 05/2024 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de 2024, às 9:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana Paula 

Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à 

continuação do Pregão Presencial n.º 05/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS 

LTDA, representada pelo Sr. Anderson Bragança dos Santos, ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, 

representada pelo Sr. Anselmo Mussel Rabello Caxias, B.C.C COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo 

Sr. Ernei Rodrigues Lemos, BIGNESS – MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Roberto 

Coutinho Guimarães, CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LYDA, representada pela Sra. Luana Caroline 

Campos da Silva, CONSTRULAR MATERIAL DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, representada pelo Sr. Roger 

Gomes de Figueiredo, CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA, representada pelo Sr. Alexandre Brito dos Santos, CWP 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELE ME, representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal Silveira, DPE COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Pedro Paulo Nascimento de Saturno, DUQUADRO SERVIÇOS E 

LOGÍSTICA LTDA, representada pelo Sr. Fernando de Mello Abrahão, GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME, 

representada pelo Sr. Guilherme Abrahão Gomes do Valle, GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS 

ENEGÓCIOS LTDA, representada pela Sra. Ana Morett Zambrotti Silva, IMPALATORE NEGÓCIOS COMERCIAIS 

E SERVIÇOS  LTDA EPP, representada pelo Sr. Germano Zambrotti Morett Torres Ramos, JC CORREA ALVES & 

CIA LTDA-EPP, representada pelo Sr. Fabiano Rotondo, L. N. CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, 

representada pelo Sr. Rodrigo de Oliveira Bechara, LUGOM SOLUÇÕES LTDA, representada pela Sra. Marcela 

de Mello Santos, NAOPATI MADEIRAS LTDA, representada pelo Sr. Kelwyson da Cruz Proba, SUPER LAGOS 

CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Renan Sampaio de Souza, QG. RJ COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Queila Gonçalves, VI MERCADORIAS E SRVIÇOS EM GERAL LTDA, 

representada pelo Sr. Luciano Salgado Silveira e 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA, representada 

pelo Sr. Sandro Marcos Guimarães, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos 

autos.  Quanto a empresa, HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, a referida apresentou troca de 

credenciamento, hoje estando representada pelo sócio o Sr. Lucio Henrique de Oliveira Dames Freitas. Cabe 

ressaltar, que no que tange a empresa BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, seus documentos 
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foram recebidos e foram devidamente rubricados, mas, por erro material não constou em Ata, como empresa 

participante e credenciada, sendo representada pelo Sr. Ademir da Silva Porto Júnior. No entanto, a empresa 

segue participante do certame. Quanto a empresa ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, houve um erro 

material, na segunda Ata de realização, onde constou o nome da sócia como credenciada. Dando início a 

sessão, foram abertos os envelopes de preço e procedida a análise conforme segue no quadro abaixo:   

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA 

LTDA EPP 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

ALUJÁ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME 

A referida apresentou divergência na assinatura do Sócio, entre 

as assinaturas no Contrato Social, documento de RG, o 

credenciamento e declarações apresentadas, diante disso, a 

referida empresa não havia sido devidamente credenciada. 

Apresentou as mesmas assinaturas na proposta. Diante do 

exposto, a referida empresa, restou desclassificada. 

ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

B.C.C COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

No entanto apresentou o item de número 10 com valores acima 

do estimado, o que não tem prejuízo ao processo, uma vez que 

será realizada disputa de preços. E quanto ao item 10.1, 

apresentou divergência no quantitativo. Todavia, caso a referida 

logre vencedora, poderá retificar na proposta realinhada.  

BIGNESS – MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

BM COMÉRCIO, SERVIÇO E CONTRUÇÃO LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI  Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LYDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

CONSTRULAR MATERIAL DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA 

Apresentou divergência nos quantitativos dos itens 4.2, 5.2 e 8.2. 

No entanto, caso a referida empresa logre vencedora, poderá 

retificar na proposta realinhada.   

CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELE ME Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

DPE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION SERVIÇOS E LOGÍSTICA 

LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

DIAMOND COMÉRCIO E SERVS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

ECO POINT SERVIÇOS DE PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

FERRARI LOGÍSTICA EIRELI Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS ENEGÓCIOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 
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HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

Apresentou divergência nos quantitativos dos itens 4.2, 5.2 e 8.2. 

No entanto, caso a referida empresa logre vencedora, poderá 

retificar na proposta realinhada, bem como, erro nas unidades de 

medidas nos itens 10, 11, 12 e 13, sendo retificado em sessão pelo 

representante empresa.  

IMPALATORE NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA 

EPP 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

JC CORREA ALVES & CIA LTDA-EPP 

Não apresentou o anexo H. No entanto, por se tratar de 

documento meramente informativo, foi concedido o 

preenchimento em sessão pelo representante da empresa. 

L. N. CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME 

Não apresentou o anexo H. No entanto, por se tratar de 

documento meramente informativo, foi concedido o 

preenchimento em sessão pelo representante da empresa. 

Apresentou a Declaração Independente de Proposta com erro 

material na numeração do Pregão, o qual foi retificado.  

LUGOM SOLUÇÕES LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

Cabe ressaltar, que os anexos G e H, se encontram no 

credenciamento.  

MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

MD SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

Não apresentou o anexo H. No entanto, por se tratar de 

documento meramente informativo, seria concedido o 

preenchimento em sessão, porém, o representante da empresa 

não se encontrava presente. 

M FRANCA SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME 

Apresentou erro material somente na numeração do item 13, 

uma vez que sua descrição segue correta. Ressaltamos que o 

anexo H, encontra-se junto ao credenciamento.   

MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou divergência nos quantitativos dos itens 7.1, 9.1 e 

10.1. Apresentou ainda, duas numerações diferentes referente 

ao Pregão na Declaração Independente de Proposta. No entanto, 

caso a referida empresa logre vencedora, poderá retificar na 

proposta realinhada.   

MWM DISTRIBUIDORA LTDA 

Apresentou as assinaturas digitais, com data do dia 08/02/2023, 

divergindo da data atual, uma vez que o processo nem se 

encontrava publicado, para a elaboração dos devidos 

documentos. Diante disso, a referida empresa, restou 

desclassificada. 

NAOPATI MADEIRAS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

SUPER LAGOS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

T.R.A. COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 
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UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E 

MANUTENÇÃO LTDA 

Não apresentou o anexo H. No entanto, por se tratar de 

documento meramente informativo, seria concedido o 

preenchimento em sessão, porém, o representante da empresa 

não se encontrava presente. 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

Apresentou divergência nos quantitativos dos itens 10.1. No 

entanto, caso a referida empresa logre vencedora, poderá 

retificar na proposta realinhada. 

VI MERCADORIAS E SRVIÇOS EM GERAL LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

 

Após o resultado das análises das propostas, foi informado aos presentes que a sessão seria suspensa para 

elaboração do Ranking, ficando marcada sua continuação para a presente data, às 15h. Nada mais havendo 

a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela 

Pregoeira, Equipe de apoio e somente os Licitantes que permaneceram presentes até o final da sessão.  

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 
Pregoeira 

  Maricá, 30 de abril de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA 

 
ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 

 
B.C.C COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
BIGNESS – MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
BM COMÉRCIO, SERVIÇO E CONTRUÇÃO LTDA 

  
CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LYDA  



 SOMAR 
Processo Número  

Data do Ínício   

Folha   

Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cplsomar@gmail.com 

 
CONSTRULAR MATERIAL DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA 

 
CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA 

 
CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELE ME 

 
DPE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA  

 
DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME   

 
GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS ENEGÓCIOS LTDA 

 
HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 
IMPALATORE NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
JC CORREA ALVES & CIA LTDA-EPP  

 
L. N. CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME 

 
LUGOM SOLUÇÕES LTDA 

 
NAOPATI MADEIRAS LTDA 

 
QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SUPER LAGOS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA 

 
VI MERCADORIAS E SRVIÇOS EM GERAL LTDA 

 
3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA 

 


